

17.6.1994 మంగళవారం, 12 పేజీలు, సంపుటి: 65, సంపుట: 24, విడిచి: రు. 2.00 లు

జమీన్దార్లు

వ్యాపకము: నెల్లూరు వెంకట్రామానాయుడు కేవలదాత: నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి.

అన్ని స్కూళ్ల యూనిఫారాలకు విచ్చేయండి

విమల్ జంక్షన్

కాపువీధి, నెల్లూరు, ఫోన్: 25420

Dealers: Benny, Raymonds

ప్రధాని ముందే సిగపటు!

ముఖ్యమంత్రి అసెంబ్లీ ప్రతిపాదనల వర్గాల మధ్య వచ్చే చివ్ర ప్రధాని సమక్షంలోనే సిగపటుకు రారితీసింది విధిని సమావేశాల సందర్భంగా ప్రధాని పున రాజ్యానికి చెందిన ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎడనని సభ్యులు, మంత్రులు, ఇతర ఏనా చిక్క నాయకులలో సమావేశ మయ్యారు. కర్నూలు ఉపవిద్యక నేతృత్వంలో జరిగిన ఈ సమావేశానికి ముఖ్యమంత్రి తన తరఫున వారన వినిపించేందుకు బలగాన్ని మోహించారు. అయితే అసెంబ్లీ కేంద్ర బిందువైన వై.ఎస్. మాత్రం ఎందుకనో కమ వర్షియుల నేతృ మూయించారు. ఒక్క హనుమంత రావు మాత్రం బయటడ పడి ముఖ్యమంత్రి వైఖరిని, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిస్థితిని తీవ్రంగా

దుయ్యబట్టారు. ముఖ్యమంత్రి తరఫున దివ్ విన్ నన్నవనేని రాజకుమారి అసెంబ్లీకియుల పై దీరంగం చేసింది. కర్నూలు ఎన్నికలో ముఖ్యమంత్రి

పున్నాయని నన్నవనేని విమర్శించారు. అలాగే మాజీ ముఖ్యమంత్రి బలగం వెంగళ రావు కాంగ్రెస్ పార్టీ పై ముఖ్యమంత్రి పై చేసిన విమర్శలు

చేశాడు. నిన్నటి రాకా ముఖ్యమంత్రిని తెగ తిట్టి పోసిన మాజీ మంత్రి మహమ్మద్ తానీ ముఖ్యమంత్రి తరఫున వకలా తీసుకొని వారించడం

కాంగ్రెస్లో ఎవరికి వాని అన్నట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. వీరందరినీ కలుపుకొని ఒకే తాటి మొద నడపాల్సిన బాధ్యత ముఖ్యమంత్రి మొద ఘండి. రాష్ట్రంలో విడివిడిగా పుటున్న మూలవెరాట్టులు కలిపి కట్టుగా పనిచేస్తే తిరిగి కాంగ్రెస్ విజయం తర్ఫం అని రోజయ్య నిర్మాణాత్మకంగా ఏ.పి.కి వివరించారు. నెల్లూరు జిల్లాకు చెందిన మాజీ ఎమ్మెల్యే మారాసు గంగాధరం కొత్తగా కాపు వాయకులై నట్లున్నారు. కాపుల్ని దీనిలో చేర్చాల్సిందిగా ప్రధానిని కోరారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి నేరుమప్పల్లి జవారన రెడ్డి కూడా ఈ సమావేశానికి హాజరై మోస ప్రేక్షకుడిలా మాస్తండ్లీ పోయారు. వై.ఎస్. మాత్రం సమావేశానికి రాలేదు. ఆయన కొరవ 7 వ పేజీలో

ఇద్దరు ఉపముఖ్యమంత్రులు

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని బ్రతికించడానికి పివి నరసింహారావు గారు తలపెడుతున్న చర్యలలో భాగంగా, ఇద్దరు ఉపముఖ్యమంత్రులను క్యాబినెట్లోకి తీసుకోమని విజయభాస్కర రెడ్డిని ఆదేశించ నున్నారని విశ్లేషణ చేసే వార్త. ఒక హారిజనుడికి, ఒక వెనుకబడిన తరగతుల నాయకుడికి ఈ అదృష్టం పట్టవచ్చు. ప్రధాని శ్రీ పివి జెటు విజయభాస్కర రెడ్డిపైన, అటువైఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి పైన కూడా అగ్రహంతో పున్నట్లు ఢిల్లీ నుంచి వార్తలందుతున్నాయి!

కుమారుడ్ని ఒడించేందుకు వై.ఎస్. రాజశేఖర రెడ్డి ముందీ మార్చిలాన్ని అందించారు, తెలుగుదేశం అభ్యర్థి కోసం వై.ఎస్. పంపిన డిఫుల రిజిస్ట్రేషన్ నెంబరు తన దగ్గర

తెలుగుదేశం పార్టీకి అస్థాలుగా ఉపయోగ పడుతున్న అమె అరోపించారు. ఎప్పుడీ మాదిరిగానే ఎమ్మెల్యే కోదండ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిని సుతింపడానికి తన దండకాన్ని అన

అందర్నీ అశ్రద్ధ పరచింది. ఒక్క రోజయ్య మాత్రం వాస్తవ పరిస్థితిని వివరించారు. రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పరిస్థితి కూడా బాగోలేదు. అలాగని కాంగ్రెస్ పరిస్థితి బాగుందని కాదు.



V.R. CHILDREN'S ACADEMY

- KINDER GARTEN TO 5TH CLASS**
(ONLY ENGLISH MEDIUM IN MONTESSORY METHODS)
- EMINENT STAFF TO TEACH 25 STUDENTS A CLASS
 - COMFORTABLE SEATING WITH LOVABLE AND HEALTHY ENVIRONMENT
 - YOGA AND MUSIC TO UNLEASH THE HIDDEN TALENTS IN THE KIDS
 - A SMALL AND SAFE SWIMMING POOL WITH CAREFUL MONITORING
 - MODERN PLAYGROUND EQUIPPED WITH SAFETY MEASURES
 - INNOVATIVE AND THOUGHT PROVOKING TEACHING AIDS WHERE YOUR CHILDREN LOVE TO LEARN THE WORLD

APPLICATIONS WILL BE ISSUED FROM 18TH JUNE ONWARDS

HEADMISTRESS

V.R. HIGH SCHOOL CAMPUS, TRUNK ROAD, DRE - 524 001. PHONE : 27354

అభాసుపాలు

ప్రధాన అన్నికల కమావన శ్రీ దీపన శేషన్ తోక కత్తిరించడానికి ప్రధాని శ్రీ పిపి దీపన మరక ప్రయత్నము చేపట్టేందుకు రాజ్యాంగం ద్వారా తనకు సంక్రమించిన ఏర్పాట్లకారలను వివక్షనా పాతంగా వినియోగిస్తూ ప్రజాస్వామ్య అన్నికల ప్రక్రియలో ప్రతినిధి నియంతృత్వాన్ని చలాయిస్తున్న శేషన్ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఎప్పటికీ కొరకాని కొరకాని మిగిలిపోయాడు.

అన్నికల కమావన వ్యవస్థను నంస్కరించి, త్రిసభ్య సంఘాన్ని నియమించాలని, తద్వారా శేషన్ నమస్కే కాకుండా, దవిష్కతలో మరే కమావనరు నిశ్చేయలత్వం వ్యవహరించకుండా నిరోధించాలని ప్రధాని శ్రీ పిపి 83 వ రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లు రూపొందించారు. ఇందుకోసం పార్లమెంటును ప్రత్యేకంగా సమావేశ పరచారు. అయితే కాంగ్రెస్ రాజ్యాంగ సవరణ కమిషన్ మొదటి సమావేశం వెంటనే జరిగింది. సీపీఎం, సీపీఐ వంటి ప్రతి పక్షాలు కూడా శేషన్ పై గుర్తుగా వ్యవహరించే వారి మద్దతు లభిస్తుందన్న విశ్వాసం ప్రభుత్వానికి దైర్యం కల్పించింది.

అయితే తీరా పార్లమెంట్ సమావేశమై బిల్లు ప్రవేశ పెట్టబోయే సమయంలో సీపీఐ నాయకులు మరక పేపి పెట్టారు. ముగ్గురు అన్నికల కమావనర నియమకం ప్రభుత్వం చేతిలో వుండకూడదని సీపీఐ మొదటి అభ్యంతరం చెప్పింది. దానికి పిపి సమ్మతించి, సుప్రీంకోర్టు సులూచనై నియమకం జరపాలన్న నిర్ణయం బిల్లులో పొందుపరచడానికి అంగీకరించారు. కాని చివరి నిమిషంలో మర్రి సీపీఐ నాయకులు, ప్రధాన అన్నికల కమావనర త్రిసభ్య సంఘంలోని మిగతా ఇద్దరు సభ్యులపై అభివక్త్యం, అధికారం వుండాలని పట్టుబట్టారు. ఇది పిపికి నచ్చలేదు. ముగ్గురు సభ్యులకీ ఒకే అధికారాలండాలని, ఏవారం వచ్చినప్పుడు ఇద్దరేమీ చెప్పే ఆ మెజారిటీ నిర్ణయం అమలు కావాలని ప్రభుత్వం వాదించింది. రాజీ కుదరలేదు. ఛీఫ్ కమావనరకు పెత్తనం ఇచ్చే పక్షంలో ఇక ఈ రాజ్యాంగ సవరణకే ఆర్డం లేదని భావించి సీపీఐ ప్రతిపాదనలను తిరస్కరించారు.

సీపీఐ, జనతాదళ్, ఎఐఎడిఎలకు వంటి పార్టీల మద్దతు

విల్లు "నంద" రెండో మూడు వెంటు. వెంటనే పునరుద్ధరి, రాజ్య సర్వే సంక్షుప్తకరమైన అధికృత కమిషనరీలు బిల్లు పాపి చేయడానికి 160 ఓట్లు కావాలి వుంటు. అందరికీ కలిసి 161 మోతమే వుండాలి. ఒక్క ఓటు తేడాతో రిస్కు చేయలేక బిల్లునే ఉపసంహరించు కున్నది ప్రభుత్వం. మొదటి నుంచి ఈ సవరణలను వ్యతిరేకిస్తున్న డిజిపి విజయ గర్వం ప్రభుత్వాన్ని హాళన చేస్తున్నది. వారి సంకేపానికి కారణం వుంది. రాజకీయాల నుంచి మతాన్ని వేరు చేయడానికి ఉద్దేశించిన ప్రజాపాతినిర్వహణ బిల్లును సైతం ప్రభుత్వం ఉపసంహరించింది. ఈ బిల్లు చట్టమైతే, మతాన్ని వాడుకునే పార్టీలు, మతపరమైన చిట్కాలు, బిల్లు వారుకొనే పార్టీల గుర్తింపు రద్దు చేసే వీలు కల్గుతుంది. ఇవి రెండూ డిజిపి, ముస్లిం లీగ్ వంటి పార్టీలకు ప్రాణాంతకాలు. అందువల్లే వారు దాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్నారు.

సరైన మద్దతు సమాకరించు కోకుండా, మితిమీరిన అత్యవినాసంతో వ్యవహరించి కేంద్ర ప్రభుత్వం తాను నవ్వల పాలు కావడమే కాక, పార్లమెంట్ ను అభాసుపాలు చేసింది. ప్రధాని పిపికి వ్యక్తిగత అవమానం ఇది. సమావేశాలకు

ముందుగానే అన్ని పార్టీలతో చర్చలు జరిపి విశాఖ ప్రాయం పొందించి వుంటే బిల్లులు ఖచ్చితంగా పార్లమెంట్ అవ్వడం పొంది వుంటేమి.

అవినీతి, మితిమీరిన రాజకీయ బోక్సం, అధికారుల ప్రమేయం, రోడ్లజం, రిగింగ్, రబ్బు వందారం, విచ్చలవిడి ఖర్చు, దొంగ ఓట్ల పోలింగ్ వంటి సవలక్ష అవలక్షణలతో ప్రస్తుత పట్టి పోతున్న అన్నికల ప్రక్రియను తిరిగి పట్టాల పై నెట్టడానికి దీపన శేషన్ చేస్తున్న కృషి ప్రశంస వీయమైనప్పటికీ.

శేవలం ఒకే వ్యక్తి నియంతృత్వ పోకడల పై మొత్తం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థ ఆధార పడడం ప్రమాదకరం. ఒక్కొక్కసారి శేషన్ చేస్తున్న నిర్ణయాలు, ప్రవర్తనలపై తీరు అన్నికల యంత్రాంగాన్ని చిందర వందర చేస్తున్నాయి. ఈ విచ్చలవిడిని, విశ్వేఖ లక్ష్యాన్ని కొనసాగిస్తే చాలా విపవరిణామలు సంభవిస్తాయి. అన్నికలు సక్రమంగా జరగడం ఎంత అవసరమో, నియంత్రణ పెరుకో నియంతృత్వం చలామణి కావడమూ అంతే ప్రమాదకరం. శేషన్ నిజాయితీ పరుడు. నిష్కలంతుడు కావచ్చు కాని అదే పదవి రేపు మరొక సందేశాన్ని

వ్యక్తిత్వం కలిగిన అధికారి పార్లమెంట్ వేదిక వరకానూ లింక దారుణంగా వుంటాయో వుంటావ గలమా? ఈ కోణంలో నుంచి మాననప్పడు. ఇంత పెద్ద ప్రజాస్వామిక వ్యవస్థను ఒక్క వ్యక్తి ఇష్టా ఇష్టాలకు పరలకుండా, ఒక సంస్థ నియంత్రణ ఏర్పర్చడం సముచితం అవుతుంది. అందులోనూ అన్నికల కమావన సభ్యులను సుద్రం కొద్దు సంప్రదింపులతో నియమించాలనే నిర్ణయం జరిగింది కాబట్టి నియమకాలు చాలా వరకు న్యాయ బద్ధంగా జరిగి అవ కాం వుంది. బిల్లు వెనక్కు పోవడం వల్ల ఇప్పటి వట్టం ప్రకారం అన్నికల కమావనర నియమకం ప్రభుత్వ దయాద్రుల పై ఆధార పడుతుంది.

ప్రధాని శ్రీ పిపి ఇప్పటికైనా కలదెలుసుకోని, వాస్తవ పరిస్థితి గుర్తించి, ప్రతిపక్షాలతో సంప్రదించి సమగ్రమైన సర్వాపార కరమైన రాజ్యాంగ సవరణను ప్రతిపాదించాలి. అన్నికల కమావన సంస్కరణతో పాటు, రాజకీయాల నుంచి మతాన్ని, దనాన్ని వేరు చేసే బిల్లును ఆమోదించే జేయాలి!

జమీనా

ఎలకాలం ఒకరి కర్రపెత్తనం సాగదు!

గతవారం 'జనవాణి' కిరికల్ పి.వి. రమణయ్య గారు రాసిన లోఖ చాలా బాగుంది. అయితే అతని కొన్ని విషయాలు మరీపోయాడు. బిల్లులోని ఇతర అన్ని నియమకం పదవులు కూడా ఒకే కులంబారు తమ్ముక పోతున్నారు. ఎలకల్ పోస్టులో రాసివ్వారు. నామనోటిక పోస్టులో నైనా వెనుకబడిన కులాల వారిని నియమిస్తే ఈ గోడ పుండదు. దీనిలోనూ సామాన్యులు నాయకులుగా ఎదగలేక పోతున్నారు. దబ్బున్న వాళ్ళే ఈ మధ్య మాదిరింబారు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం

అందరినీ కూడకట్టకొని పోయేవాడే నాయకునిగా రాణించగలడు. ఎలకాలం ఒకరి కర్ర పెత్తనం సాగి రోజులు కావని.

నెల్లూరు - డి.వి.నారాయణ

స్వేషన్ మాస్టర్ నిర్లక్ష్యం

9) తది మా ఏల్లలు సోంరావార్ పోయిండుకు చాలాయాడార్ రెండవ క్లాసులో బిస్కెట్లు రిజర్వు చేసుకోవ్వారు. బిస్కెట్లపై రాసి పున్నట్లు ఎన్ -4 బోగ్ నిలబడే స్థలం అంటూ రాసి వుండిన చోటులో లగిటికో సవ చేసి

వుండినారు. కాని టైన్ వచ్చి ఆగినపుడు ఆ స్థలంలో ఎన్-11 బోగ్ ఎదురుగా వుండింది. రైలు వందన వుండిన ఎన్-4 బోగ్ దేరను కొరకాన

జనవాణి

పాటు పథారు పెల్లలు. దీని గాదిని ఈ విషయమై ప్రశ్నిస్తే టైన్లో బోగ్ల మార్పుల విషయం ముందుగానే స్వేషన్ మాస్టర్కి లిఖిత పూర్వకంగా తెలిపినట్లు చెప్పారాయన. ఆ విషయాన్ని స్వేషన్ మాస్టర్ 'అనాస్' రేయించలేదు. మూడుసార్లు ఇటువంటి

అనుభవం మాకే కల్గింది. ఎన్-4 బోగ్ వక్యంయకు పరుగు వందలో ఒక పెద్దాయన పడిపోవడం కూడా జరిగింది ఆ రోజు. స్వేషన్ మాస్టర్ ఈ తప్పు పునరావృతం కాకుండా చూడాలి.

- కె.ఎల్.కె, శర్మ

నాగమాంబాపురం

నవుంసకత్వం సమస్య కాదు!

లైంగిక సమస్యలకు గురైన పురుషులను సవంసకులుగా

పరిగణించడం సర్వ సామాన్యం. పురుషుడు యీ భావనకు లోనైనపుడు మానసికంగా కృంగి పోవడం అతి సహజం. వచ్చిననుకంటే అనుమానానికి గురి చేసే యీ పురుషుడినైనా భయపెట్టవచ్చు. ఈ భయాన్ని ఆధారం చేసుకొని కొన్ని కంపెనీలు ప్యర్లమైన ముందులను తయారు చేసే కోట్లు గడిస్తున్నాయి. కానీ వాస్తవంగా పరిశీలిస్తే స్త్రీ పురుషు రిరుపుకే పెళ్ళి వైకాలితో సరైన అవగాహన లేనందున వాళ్ళకు తలెయకనే జరిగి పొరబాట్లు లైంగిక సమస్యలకు ప్రధాన

కావ 12 వ పేజీలో

16-6-1944
పేజీలు : 6 వెల : 0-1-6

నెల్లూరు ముచ్చట్లు

ఇమవ పండి చట్టాలు ఒక పెద్ద రైతు రెండు చితలు కంట్రీలు రెండు అంటే ఒక రు.25 యీ తమకపో. ఒక రు.100 తంతున కమర్చివారు. అమ్మి బిల్లు ఒక పేజీకి చెప్పారు. సెంటికి పేపి బిల్లుకొంటుంది. కుంటివొచ్చారు. పేపి తంతులు. చెప్పి మాత్రం వెం లాడో?

ప్రకటన పేజీకి రాళ్ళు మరీ రోగిలు పెళ్ళి వారు. - కె.ఎల్.కె

దరఖాస్తుదారులైన తమ్ము లాటి వెనక దరఖాస్తుదారులైన రెడ్డిగారి కొత్త బంధువు విద్యా రాజకీ రామరపు రంగారెడ్డిగారికి యచ్చారనీ కట్టంరెడ్డి

జమీనా

వెంకల నూరెడ్డిగారు నివసించుచు. వెంకటంబాద నివసించిన ఏ అత్తవరమో. ఏ తిలవార రాంబెడ్డిగార్లకు. వారి ముందుకు సేవకే వరమో.

వే.వెంకటగిరి పేద రైతాంగానికి ఏవూరికీ ముట్టడం లేదు. అసరి విధక

బాగులేదు. తాలూకాలకువంద రెవెన్యూ అధికార ద్వారా అన్ని గ్రామాలకు దావాపాచా ప్రకారం సరీరిత తమ్ము దీనిపల్ల లాభించెదు. ***

పక్షపాల దాక్తు అదరంకో మానసిక పంజాయిపి వరిగా వుండదని. 45 రైతులూడి అభివేషి నిమిత్తం వచ్చి వరరాన్ని తాను ఉండిగూ వచ్చావూమెందినాన యీ దినం చూపించి వీరక రిందాడకీ. కావంకే పనిరాకీ బిల్లుపైన పరుషానం చెప్పి రైతు రెండు దూపాటుం మరక బంధువారను గూని పొరకవేసా-

కంపెనీలు చేస్తున్నాయి. ఎవరిది దాక్కురూగా!

బబారు ధరలు:

- మొలగలుకులు పుట్టి 18
142-0-0; నెంబర్లు రు.145లం; రాగులు

50 ఏళ్ళ క్రితం ఈవారం

175లోవులు రు.210 లు
పులపము కుల్లలు రెండు రు.9-4-0
మరకీ మరకీవచ్చాయి. వేల పాల్వలాయి. ఎంతో అల సెంకవైనా 'లమ' ల గ్రామం ప్రసవించో

మరకీవచ్చాయి. వేల పాల్వలాయి. ఎంతో అల సెంకవైనా 'లమ' ల గ్రామం ప్రసవించో

మరకీవచ్చాయి. వేల పాల్వలాయి. ఎంతో అల సెంకవైనా 'లమ' ల గ్రామం ప్రసవించో

51-6-0 వెంకట మూలం తు.18
1-6-0

-వెంకటమూలం.

చిత్రజగిత

కల్కానం" తో ప్రతిభా సమర్థితమై "గర్వం" పొందిన కంపెనీ. "వైకాలా పురుషుల అన్ని చరిత్ర" తన ధన్యత తెలియాలని చూపించి ముందరవేసి, పెద్ద పెద్ద యువ మాతృమూలన ప్రేమ చెందితే ముందర మరకీవచ్చాయి. వేల పాల్వలాయి. ఎంతో అల సెంకవైనా 'లమ' ల గ్రామం ప్రసవించో

మరకీవచ్చాయి. వేల పాల్వలాయి. ఎంతో అల సెంకవైనా 'లమ' ల గ్రామం ప్రసవించో

మరకీవచ్చాయి. వేల పాల్వలాయి. ఎంతో అల సెంకవైనా 'లమ' ల గ్రామం ప్రసవించో

వైభవంగా ఆదినారాయణ రెడ్డి కుమారుడి వివాహం



డిబిజిలు జయచంద్ర, దినేష్ రెడ్డిలతో వధూవరులు ఆదినారాయణ రెడ్డి



వధూవరులను చెయ్యెత్తి ఆశీర్వాదిస్తున్న పెళ్ళికూరు రామచంద్రారెడ్డి గారు



పెళ్ళికూరు రామచంద్రారెడ్డి, మాగుంట సుబ్బరామారెడ్డి గారితో అల్లూరు ఆదినారాయణరెడ్డి, సురేంద్రరెడ్డి మ హేమారెడ్డి.



వధూవరులకు శేష పోస్తున్న నేదురుమర్రి పద్మనాభరెడ్డి



సంబంధిత వర్గాల సభ్యులకు వధూవరులనాశీర్వాదిస్తున్న జిల్లా తెలుగుదేశం నాయకులు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహనరెడ్డి



భక్తవత్సలరెడ్డి గారితో అల్లూరు సోదరులు ఆదినారాయణ రెడ్డి, సురేంద్రరెడ్డి

పెద్దాయన పెళ్ళికూరు రామచంద్రారెడ్డి గారి ఆనుంగు శిష్యుడు, రామభక్త హనుమాన్, మాగుంట సుబ్బరామ రెడ్డి గారి ఆనుచరుడు, నెమ్మదస్తుడు, అందరికీ పుంచిగా పుండే అల్లూరు ఆదినారాయణ రెడ్డి - సులోచనమ్మల జ్యోష్ణ కుమారుడు ఇంజనీరింగ్ పట్టభద్రుడు గిరిష్ కుమార్, దువ్వూరు గోపాలరెడ్డి కుమార్తె సైన్సులో పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ ల తల వివాహం జిల్లాలోని ప్రముఖ రాజకీయ నాయకులు, పోలీస్ ఉన్నత అధికారు, స్నేహితుల ఆశీర్వులతో రంగ రంగ వైభవంగా ఈ నెల 4 తేదీ నెల్లూరు డిటిడిలో జరిగింది.

అల్లూరు ఆదినారాయణ రెడ్డి రామ సుబ్బారెడ్డి ఆదిశేషారెడ్డి, సురేంద్రరెడ్డి, గారలు పెండ్లికి తిక్కవరపు బలరామరెడ్డి సాధరంగా ఆహ్వానం పలికారు.



అవూతులు పాలిచెర్ల ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డి, మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి నాయుడు దళరథరామిరెడ్డి, దినేష్ రెడ్డి I.P.S. గారలు

వధూవరులనాశీర్వాదించిన పెద్దలందరికీ ఆదినారాయణరెడ్డి దంపతులు కృతజ్ఞతలు తెలుపుకొంటున్నారు.

నెల్లూరు వనోద్యమం

జనార్ధన రెడ్డి

జననం నెల్లూరులో పాల్వంచిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకుడు శ్రీ ఎన్.జనార్ధనరెడ్డి నిన్న (16తది) నారాచాటి వచ్చారు. 18 తది రాత్రి మద్రాసు మీదుగా, వాకారు వచ్చారు. 19తది ఉదయం నెల్లూరు వెళ్ళుట ప్రాసారం మైసూరు వెళ్ళారు. సుదామిం నెల్లూరులో విశ్రాంతి. సాయంత్రం 4.30 కి ఉదయగిరి, రాత్రికి వాకారు. 20 తది ఉదయం మద్రాసు మీదుగా, నారాచాటి.

రోజుల పండుగ

వాడు, ముస్లిం సాంస్కృతిక వ్యవస్థలను చిహ్నమైన రోజుల పండుగ 23తది జరుగుతుంది. చాలా

మహా దయా మేనటింగ్ కమిటీ ఆన్సె విర్రాట్టా చేస్తుంది.

సినిఎన్కు కొత్త సిని

నెల్లూరు సెంట్రల్ కెంజె పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ గుంటూరు నుంచి వచ్చిన శ్రీ ఎమ్.గె.ఎస్ మొహమ్మద్ నియమితలైనారు. గౌరవమోహన్ కినియెన్కు ఇక్కడ కొంత కాలం పనిచేసి వెళ్ళాడు.

గత ఆరు నెలల్లో సినిఎన్కు నలుగురు సెలను నియమించి, వెంట వెంటనే బదిలీ చేశారు. అంత నిలకడ లేని ఉత్తరపులైకె, వాటికి విలువెముంటుంది? నెలకొక ఇన్స్పెక్టర్ మారే పరిస్థితులలో నేర పరిశోధన ఎంత సుందర ముదనీషంగా

వినాయక హాలు కూలగొడతారా?

నెల్లూరు వినాయక హాలును 'లగడతారా? రేపు, ఎప్పుడో ఆ ప్రాంతాల్లో జరిగిపోతుందా? దినాదానాకం ఉన్నతాధికారులు అత్యంత గోప్యంగా జరుపుతున్న విద్యాట్టా చూపుంటే ఇది నిజమని ఘనస్తుంది.

వినాయక సినిమా హాలు ప్రక్కనే వున్న ఆరేలే కందమ్మ మేన్స్ సత్రం అప్పి, హాలుతోపాటు లోపల వున్న కొయ్యల మిట్ట, యూన్నెయన్ ల్యాంకు భవనం, వెంకట్రామ ఆండ్ కో తదితర అంగళ్ళున్న స్రదేశం కూడా సత్రానికి చెందినదే మొత్తం 6 ఎకరాల విస్తీర్ణం కలిపి స్రదేశం ఉంది. రంగమహల్, శేషమహల్ తదితర ఆక్రమించారని చెప్తారు. ఆక్రమణలు పోగా సత్రానికి ఇంకా మూడెకరాల 50 సెంటు మిగిలి వుంది. అందులోనే వినాయకహాలు తదితరాలుంటే.

ఇప్పుడు వినాయక హాలు

నెలకు 5 వేలు, యూనియన్ ల్యాంకు నెలకు 7 వేల 500, కొయ్యల మిట్ట ఇటీవల కొత్తకాలం నుంచి నెలకు 4 వేలు లెక్కిన వేల బాధగ చెల్లిస్తున్నాయి. వెంకట్రామ ఆండ్ కో తదితర అంగళ్ళ వారు నెలనెలా గిడి బాధగలు చెల్లిస్తున్నారు. అయితే వీరిలో వినాయక హాలు కొయ్యల మిట్టలను సంబంధించి సత్రం యాజమాన్యంతో వివాదం వుంది. వారిని ఖారీ చేయించేయకు కోర్టుల ప్రయత్నం జరుగుతున్నది. సాధారణ పరిస్థితులలో ఆ వివాదాలు పరిష్కారం కావడానికి ఎన్నెళ్ళు పడుతుంటే ఎవరూ చెప్పలేరు. నెల్లూరు టౌన్ లో చాలా దేవాలయ అస్తులు ఇట్లా వివాదాలలో ప్రుగ్గి పోతున్నాయి.

ఏమి జరిగిందో, ఏమో కాని, దేముళ్ళ మంత్రి శ్రీ కలికి యానారెడ్డి హలాత్తుగా ఈ సత్రం అస్తులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలి. రాజా తలచుకుంటే దెబ్బలకు కొదవా? రాత్రికి రాత్రి సత్రం అస్తులలో వున్న వారందరినీ ఖారీ చేయించేయకు అత్యంత రహస్యంగా ఉత్తరపులు తయారై పోయాయి. కవీసం సత్రం ప్రుస్టర్ తుకు కూడా విషయం తెలియ. ఈ రోజు (17 తది) పెద్ద సంఖ్యలో దేవాలయాలు కాల అధికారులు నెల్లూరులో దిగారు. కలెక్టరు, ఎస్.పి. వంటి జిల్లా అధికారులకు సమాచారం అందించబడింది. రేపు -18 తది

ఉదయం వినాయక సినిమా హాలును కూలగొట్టడం తోపాటు ల్యాంకును, ఇతర బాధగకున్న వారిని ఖారీ చేయించడానికి మంచి మార్పులం సమకూర్చు కున్నాయి. ఎట్టి పరిస్థితులలోనూ అదివారం సాయంత్రానికి అస్తులు పూర్తిసం కావాలని మంత్రిగారి హాకుం అట. అయినా ఉన్నట్టుండి ఈ సత్రం అస్తులపై ఇంత మహారం ఎందుకు కలిగిందో కేసులికి తెలియదు.

అయితే ప్రుస్టర్ తు వైర్లన్ శ్రీ మారుతి ప్రసాద్ ఈ కూల్చివేతను వ్యతిరేకిస్తున్నారు. అర్థికంగా మంచి స్థితుతులో వున్న సత్రానికి ఇప్పుడు అస్తులు స్వాధీనం చేసుకొని అమ్ముకోవలసిన అవసరం లేదని; బాధగలను పెంచుకోంటే సరిపోతుందని; ప్రుస్టర్ తుకు కవీసం సమాచారం లేకుండా అధికారులు స్వతంత్రం ఇంత పెద్ద కార్యక్రమం చేపట్టడం తమను అవమానించినట్లనని, అందువల్ల తాము ప్రతిఘటిస్తున్నామని వారంటున్నారు. ఏమి జరుగుతుందో రేపు తెలిపోతుంది.

వినాయక హాలు కూల్చివేత జరిగితే, మంత్రిగారు అదే పట్టుదలతో రంగనాథుడికి చెందిన రాఘవ విహార లాడ్డి, వక్కీకు చెందిన న్యూటాకిస్ హాలు కూడా స్వాధీనం చేసుకోవడం బాగుంటుంది.

WE WISH ALL THE BEST

to

STANDARD HATCHERIES

For the Inauguration of it's first

SHRIMP HATCHERY

at Mypad Village, Nellore district
on Sunday the 19th June 1994

BY

Sri. N. JANARDANA REDDY

- Former Chief Minister, Govt of A.P

We are proud of having strategic Technical
and Financial alliance with Standard Hatcheries

Quality Collaboration services Incorporated

Rosewell, Georgia, Atlanta, USA

and

Quality systems Enhancements Incorporated

California, Chigago, USA

వుంటుందో వేరే చెప్పాలా? ద్విజాతి గారు ఒకర్ని ఒక స్టేషన్ లో నియమించేమంది అప్పి అలోచించుకొని చేయడం గారవం కాదా?

డేగాకు పదవి

రాజకీయ నిరుద్యోగంలో నరాల నిన్నతవకు గురై దిగులుపడి వుండిన మాజీ జిప్రవ ఛేర్మన్ శ్రీ డేగా నారసింహారెడ్డి గారిని రాష్ట్ర తెలుగు ఆర్థిక సహాయ వనీకమిటీలో సభ్యుడుగా నియమించారు. ఎన్.ఆర్ డేగాకు ఇంత పెద్ద పీట వేయడం ఆశ్చర్యకరం.

ఎవరెన్ని చెప్పినా నారసింహారెడ్డిగారు కల్లిలేని కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకి. పోరపాటున కూడా ఎప్పుడూ కాంగ్రెస్ తో, కాంగ్రెస్ నాయకులతో సంబంధాలు పెట్టుకోను ప్రయత్నించిన వాడు కాదు. జిల్లా తెలుగుదేశంలో రమేవిరెడ్డి తర్వాత

డేగా కంటే నిఖార్సయిన నాయకుడు లేడు. తక్కిన అందరూ ఎప్పుడో ఒకప్పుడు పరపాక్షి సంపర్కంతో మరిచివైసవారే. ఈ విషయ ప్రకాశికి ఇన్నాళ్లకు గుర్తింపు లభించినట్టుంది. లక్ష్మీపార్వతి కుట్రాప ఫలితమేమీ. మనకు తెలియదు.

విఆర్ కాలేజికి

ఇన్నాళ్లకు మంచిరోజులు

బిడ్డొచ్చిన వేరే, గడ్డొచ్చినవేరే అంటారు. ఆనం వివేకానందరెడ్డి ప్రసారేటిగా ఎన్నికైన వేరే విశేషమేమీ గాని, విఆర్ కాలేజికి మంచి రోజులు వచ్చినట్టున్నాయి. చదువులు నెర్పన చదువుల తార్కానగా అప్రతిష్ట పాలై వుండిన ఈ కళాశాలలో ఈ ఏడాది విశ్వవిద్యాలయం స్థాయిలో నాలుగు ర్యాంకులు వచ్చాయి. బిఎన్.సిలో కె.ఎన్.శ్రీధర్ అనే విద్యార్థి 6 వ ఛారం 7 వ పేజీలో

నణుగుడు

4 పేజీ కొరవ

నణుగుడు పేజీలను పునరాంశితం చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దీనివల్ల నణుగుడు పేజీల సంఖ్య 4 నుండి 6 పేజీలుగా పెరిగింది. ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయాన్ని అమలు చేయాలని సూచించింది. దీనివల్ల నణుగుడు పేజీల సంఖ్య 4 నుండి 6 పేజీలుగా పెరిగింది. ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయాన్ని అమలు చేయాలని సూచించింది. దీనివల్ల నణుగుడు పేజీల సంఖ్య 4 నుండి 6 పేజీలుగా పెరిగింది.

నణుగుడు పేజీలను పునరాంశితం చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దీనివల్ల నణుగుడు పేజీల సంఖ్య 4 నుండి 6 పేజీలుగా పెరిగింది. ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయాన్ని అమలు చేయాలని సూచించింది. దీనివల్ల నణుగుడు పేజీల సంఖ్య 4 నుండి 6 పేజీలుగా పెరిగింది.

వంటి సాధారణ కళాకారుల విద్యార్థులు ర్యాంకులు సాధించడం ప్రశంసనీయం. అయ్యిస్తూ బుద్ధిగా కాలికి పాటల వదులులు చేస్తే వేల తగ్గింది విద్యా వాళ్ళు సెలవుల్లో పులలను రావించిన పెట్టినవని అగత్యం లేదని విద్యార్థులూ ఈ ఫలితాలు పులలకు అయ్యిస్తూ కూడా అమెరికా కలెజ్ లో ప్రతిభా కలిగిస్తూ కలెజ్ లో వదిలి పూర్తివైతం సంతోషం కోరడం భార్యం వివేక ఆ పుణ్యం కట్టకుంటే నెల్లూరులోని ప్రతి ఒక్కరూ ఆనందపడతారు.

నెల్లూరుకు ప్రత్యేక ఆర్టీసీ జోన్

నెల్లూరు ఆర్టీసీ కోత్త జోన్ ను మంజూరు చేశారు. సోమవారం నుంచి ఈ జోన్ పని ప్రారంభించింది. నెల్లూరు, ప్రకాశం, చిత్తూరు జిల్లాలు ఈ జోన్ పరిధి క్రిందకు వస్తాయి. తీరంలో బంగారు గది వలె మారిన నెల్లూరులో ఇప్పటికీ ఆర్టీసీ రిడయన్, రెండు డివిజన్లు ఉన్నాయి. జోన్ లోని ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఎక్స్కలెంట్ డైరెక్టర్ శ్రీ పి.ప్రభాకర్ గుప్తే నియమితులైనారు.

ఆర్టీసీ ఎం.డి.గా శ్రీ అంజనేయరెడ్డి నియమితులు కావడం వల్ల నెల్లూరుకు జరిగిన ఉపకారం ఉంది. ఆయన కృషి లేకుంటే ఇంత పెద్ద కార్యాయం మనకు వచ్చే సమస్యే లేదు. అంజనేయ రెడ్డి గారు తానున్నప్పుడే నెల్లూరుకు రిజిస్టర్ చేయించి తరలివచ్చింది. వెయ్యి మందికి పైగా ఉపాధి పొందుతారు. పరికాలాలపాటు పేరు చెప్పుకుంటారు.

లయన్స్ ఉచిత ఇబిడం

నెల్లూరు లయన్స్ క్లబ్ 18 నుండి 20 తేదీ వరకు పెద్దసభలలో ఉచిత నేత చీకెట్లు ఇబిడం ఏర్పాటుచేస్తుంది. డాక్టర్ కృష్ణారెడ్డి ఆపరేషన్లు చేస్తారు. పేదలకు వాటి అవకాశం ఉంటుంది.

జనపూర్ భారతి రిజిస్టర్ (ప్రిన్సిపల్ మరణం)

కావలి జనపూర్ భారతి రిజిస్టర్ (ప్రిన్సిపల్ శ్రీ గుంటూరు గోపాల కృష్ణమూర్తి 10 తేదీ రాత్రి నెల్లూరులో మరణించారు. ముఖ్యమంత్రి సంతకాలకు పైగా జనపూర్ భారతిలోనే బోటు లెక్కరంగా ఉంది. అది కాలికి ప్రసిద్ధిగా పనిచేసిన

వారాయన. అయిన పేయిస్సు 61 సంవత్సరాలు. భార్య నెల్లూరుకు సుమారు ఒక కుమారుడు పుట్టారు. అందరూ ఉచిత విద్యావేతనం.

పి.వి

మొదటి పేజీ కొరవ (గ్రామీణులు చెందిన ప్రజలందరూ ప్రకృతులు పోషణనా నేరు మొదలెందు. వై.ఎస్. విడిగా ప్రధాని అపాయింట్మెంట్ తీసుకున్నారు. బహుశా ఆయన ఆ వ్యక్తిగత సమావేశంలో కమిటీ తరపు వారని వివరించవచ్చు.

పి.సి.సి ప్రకటన

మరో వారం రోజుల్లో పి.సి.సి ప్రకటన చేసే కార్యక్రమం ప్రారంభం కావచ్చు. అందరి ప్రజా వ్యవహారాల పై ప్రధాని చాలా పట్టుదగా ఉన్నారు. ప్రస్తుతానికి గ్రామ కమిటీల ఏర్పాటును చేపట్టాలిందిగా ఆయన పిలుపు విన్నారు. గ్రామ గ్రామాన కాంగ్రెస్ జెండా అన్న నినాదంతో పార్టీని ఉత్తేజపం చేయాలని ఆయన నిర్ణయించారు. విజనీ సమావేశాల వల్ల సుందీ బయట పందా కనుక పి.సి.సి అక పార్టీ వ్యవహారాల పై శ్రద్ధ తీసుకుంటారని కాంగ్రెస్ నాయకులు అభిప్రాయపడ్డారు. పి.సి.సి. తన సహజ నిర్ణయం నాన్ను దోరణి నుంచి బయటపడి వంజా పిట్టక కాంగ్రెస్ నుంచి రోజులు రావడం భార్యం.

తిరుగులేని నాయకుడు

విజనీ సమావేశాల్లో తిరుగులేని నాయకుడిగా మరో సారి రుజువు చేసుకున్న ప్రధాన మంత్రి పి.వి. నరసింహారావు అక రాష్ట్ర వ్యవహారాలపై దృష్టి సారీస్తారని భావిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అసమ్మతి, అసంతృప్తి పెగలతో కుతకుతలరాదోడుతున్నది. పార్టీని ప్రభుత్వాన్ని బోధించు ముడిగా ఒక గాటు కట్టి ముందుకు నడపాలిస్తానని ముఖ్యమంత్రి ముఖా నాయకుడిగా వ్యవహరిస్తున్నారన్న విమర్శ బలంగా ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నకు శస్త్ర చికిత్స చేసే సమయం అసన్నమైందని ప్రధాని భావిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో సాధారణ ఎన్నికలు పట్టుమని అమ్మిల్లమనా లేవు. మరో మూడు నెలల్లో ఎన్నికలు తరంగం మొదలవుతుంది. గత రెండేళ్ళూ రాష్ట్రంలో చెప్పకొక్క అభివృద్ధి పనులేమీ జరగలేదు. కనీసం ఈ మూడు నెలల్లో అయినా ప్రభుత్వం కదిలినట్లు కనపించక పోతే ఎన్నికల్లో నియోజక వర్గాలకు వెళ్లి ముఖం చూపించే పరిస్థితులు లేవని ఎమ్మెల్యేలు అంటున్నారు. మరో పక్క ప్రభుత్వం మారినా గత ప్రధానంలో పట్టు సంపాదించడానికి అటు తెలుగుదేశం, అటు బహుజన సమాజ్ పార్టీ ప్రయత్నిస్తున్నాయి. ఈ రెండు పార్టీల విమర్శను తిప్పి కొట్టి యంత్రాంగం కానీ, మంత్రాంగం కానీ కనపించటం లేదు. ముఖ్యమంత్రికి చిత్తిందిన మూలకాటలు ఇప్పటికీ తలోరారిగా ఉన్నాయి. వై.ఎస్. నేతరులపై, జలగం వారు, శివశంకర్, పానుమంతి రావు అంటే అంటినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. దీనివల్లనే కలుపుక పోవటానికి ముఖ్యమంత్రి కూడా చొరవ తీసుకోవడం లేదు.

బలాది లేవ్యం
 పదవం బలవంత. గుంట రిక. అమెరికా, బుద్ధిమంతు. మొదలగు వారును పనిచేయించి తీర్చిదిద్దు అలము. అభ్యాసమును కలిగించును. 200 గ్రాముల పాకా 40/-లు. వందల ప్రతి అయ్యిరే దేవదములు లభించును.
సాధారణ అయ్యిరేదే సార్వజ
 4/607, ఉప్పాపాపాపా కుల నెల్లూరు - 524 002.

సమాజం R.K. అపార్థమెంట్స్

నెల్లూరు వారి ప్రకటన
 క్రింది పెద్దాళ్ళు దాఖలా అస్తిని కొప్పురపు సత్కారాయణ, వారి కుమారులు నరసింహారావు, సుబ్బారావు, రాధాకృష్ణ, నాగేశ్వర రావు మరియు కుమార్తెలు జి. లలిత, వై. ఉషారాణి, జి. వై.లక్ష్మి, కె. భారతి అను వారలు మాకు అగ్రమంతుల ద్వారా విక్రయించి యున్నారు. వై వారు అగ్రమంతుల వరకులకు భంగం కల్గించినందున సరకు అగ్రమంతులు అమలు కాకుండా నిలిపి యున్నాము. సరకు అగ్రమంతులు రద్దు కాలేదు. వై వారలు సరకు స్థలమును ఇతరులకు విక్రయించుటకు ప్రయత్నం చేయుచున్నట్లు తెలియజేస్తున్నది. సరకు అస్తిని వారు అభ్యాసకము చేయుటకు వారికి హక్కులేదు. సరకు అస్తిని ఎవరు కొనుగోలు చేయుటకు పిలువలేదు. ఎప్పటిలా అట్లు చేసినచో అట్టి కొనుగోలు చెల్లదు. వారికి సరకు అస్తి యందు ఎలాంటి హక్కులు సలక్ష్యంవచ్చవు. మేము తీసుకొనే బోపు చట్టపరమైన చర్యలకు మాకు కలుగు సవ్యకములకు అమ్మిన వారు, కొనుగోలు చేసిన వారు అందరు బాధ్యులగుదరని ఇందు మూలంగా యాచన్యండికి తెలియ చేయడమైనది.

పెద్దాళ్ళు

నెల్లూరు టవున్ నవాబుపేట, నవంబరు రోడ్డుకు దక్షిణం వైపున W. No. 4, డో నెం. 69 - 72 - 73 - 74 డి. ఉ నంబరించిన భారీ స్థలము 710 అంకణములు లేక 4749 - 190 చ.మీ. స్థలమునకు పాట్లు. తూర్పు: కె.వి. కృష్ణారావు స్థలము వెంబడి విక్రయ స్థలమునకు సంబంధించిన స్వంత ప్రచారీ గోడ; దక్షిణం: పగడాల రంగయ్య వర్గం యిద్దు స్థలం వెంబడి ఈ స్థలము సొంత గోడ; పశ్చిమ: మునిసిపల్ లాల్ భవన్ మరియు మునిసిపల్ స్కూలు మరియు హాస్పిటల్ వెంబడి విక్రయ స్థలం స్వంత ప్రచారీ గోడ; ఉత్తరం: రోడ్డు కొంత, పొట్టి రామయ్య వర్గం యిల్లు కొంత. వై స్థలం స్వంత గోడలతో సహా యాచన్య యాజమెంతులు హక్కులతో మాకు అగ్రమంతుల చేయడమైనది.
కొమ్మూరు సుభాకర రావు
 సమాజం R.K. అపార్థమెంట్స్, నెల్లూరు.

PUBLIC NOTICE

యందు మూలంగా తెలియ పరచబడుతున్నా కావలి- శ్రీ వెంకట సాయి స్టోర్ సింకెడిక ఫరంట్ నేను భాగస్వామిగా వుండి తే31-3-1994 ది నుండి విడిచిపోయాను. నాకు ఆ ఫరంట్ ఎలాటి సంబంధము లేదు. ఆ ఫరంట్ జరుపు లావాదేవీలకు మా రిస్క్ మార చేయవలసినది. అట్లు తలపర్తి శ్రీవిదినరావు, కావలి

ఉత్తర క్రియలు



పులిమి శివకోటారెడ్డి

నెల్లూరు ముచ్చట్లు

6 పేజీ కొరవ

ర్యాంకు, పి.ఎస్.నాయుడు 8 వ ర్యాంకు సాధించారు. జిలాలో సుందీ శివ అనే విద్యార్థిని, ఎ.జగదీశ్ విక్రమ్ అనే విద్యార్థి కలిపి 9 వ ర్యాంకు పొందారు. ఎప్పుడూ చదువులో పేరు విచ్చుదని శ్రీ వెంకటగౌల స్వామి దేవాలయం కాలికికి కూడా విద్యార్థులు ప్రతిభావంతంగా పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణులైనారు. చివలో ర్యాంకులు వచ్చాయి ఈ కాలికికి. చివలో ఎవరో కుమారి మొదటి ర్యాంకు సాధించింది. వాళ్ళమైన ఫలితం ఉంది. పి.పుల్లయ్య అనే విద్యార్థి అదవ ర్యాంకు. సి.వాస్. చంద్రాభార రెడ్డి 6 వ ర్యాంకు సాధించారు.

కొడింగి సెంటర్ల ప్రవాహంలో కొట్టుకొనబడుతున్న విద్యార్థులందరినీ చిత్తర కాలికి, వెంకటగౌల స్వామి కాలికి

పులిమి శివకోటారెడ్డి గారు

25.5.94తేదీ బుధవారం స్వర్ణమైలై వారి ఉత్తర క్రియలు 18.6.94 తేదీ శనివారం కోపూరులోని మా స్వగృహమునందు జరుగును.
 భార్య: పి. సరస్వతి
 కొడుకులు: పి. శివధర రెడ్డి కోడళ్ళు: పి. పద్మజ
 పి. అదేవరెడ్డి పి. శోభ
 కూతుళ్ళు: పి. సుగుణ, అల్లుళ్ళు: డా. పి. సీతారామిరెడ్డి
 పి. స్వర్ణలత డా. పి. విజయరామిరెడ్డి
 డి. కల్పన డి. రవీంద రెడ్డి

భాస్విస్తే మా కనక చలరేగిపోతుంది!

అంబాది పది రోజుల పాటునుండి ఇంకా గుర్తుంది వుంటుంది. తమ తెలుగు వారలైనా కనిపిస్తే "మా అమ్మాయి కనక ఏం పాపం చేసింది? నేను చాలా తెలుగు చిత్రాలలో నటించాను. రెండు మూడు చిత్రాలు సినిమాను కూడా మా అమ్మాయికి హాకీఫాస్ తెలుగు సినిమాలో నటించానని ఆకాశవాణికి ఫోన్ చేస్తే చివరకు చాలామంది ఆకాశవాణికి వెళ్ళిపోయారు. ఆ తరువాత కనకను చూడటం దుష్టం కదా? ఏదైనా ఒక పనిను బొంబాయి తార చేత, మా అమ్మాయి చేత చేయిస్తే, ఎవరు బాగు చేస్తారో తెలుస్తుంది. ఒక్కోడు యాకాశవాణి చాలా - మా పాప విజృంభించింది." అంది. కనక అవతల మధురై దగ్గర 40 ఎకరాల

వలం కొన్నిచదు అవసరం చాలాలో ఉన్న ఆ ప్రాంతాన్ని చదువు చేసి, కొద్దిరోజుల పాటు పెంచానని ఉండటం ఎకరం 15 వేలు చొప్పున కొస్తుంది." ముందు జాగ్రత్త కోసం ఆ పదకం" అంది కనక నవ్వుతూ.

లతామంగేష్కర్ చిత్రం
ఎందుకే లతా మంగేష్కర్ తమిళంలో ఒక చిత్రాన్ని నిర్మించే సంకల్పం కలిగింది. తన తండ్రి దీనినాడే కోమలిని పాతాకంలో ఈ చిత్రం నిర్మాణం జరుగుతుంది. తమిళం భాష గణనీయం అంటే ఎంతో గౌరవం. తమిళం పెద్ద కుమారుడు రాంకమారెట్ట చిత్రం నిర్మాణ బాధ్యత అప్పగించడం జరిగింది. ఈ సంస్థ తొలి చిత్రంలో కమలినీని పోలే. తదుపరి చిత్రాలలో రజనీకాంత్, ప్రభు, భాషా గణేశినలు నటిస్తారు.

శోభన చేతికి బొబ్బలు ఎందుకెక్కాయి?

"మాకా! చేతులు బొబ్బలులే ఎంతగా ఎదురయ్యాయి" అంది శోభన. కారణం అదేదీగా అమ్మ చెప్పింది : "ఉత్తమ నటిగా జాతీయ అవార్డు వచ్చినందుకు తిరువనంత పురంలోని గణపతి దేవాలయంలో వెయ్యివైశ్యు కొద్దిరోజులు కొట్టాను" అంది. "ఒకటి ఎందుకు? కొనరా? అని అడిగితే, "మలయాల చిత్రంలో ఉత్తమ నటిగా కేరళ ప్రభుత్వం అవార్డు దక్కినందుకు ఆ ఒకటి కృత్యంలో పెళ్లి చేసుకోవాలన్నాను కదా? ఆ తర్వాత సినిమాలలో ఎక్కడ నటిస్తాను? అందుకే ముందుగా చిమ్మెక్కరుడికి కొద్దిరోజులు కాయలు అర్పించాను." అంటామి.

తెలుగు నిర్మాతలకు పరిచయం చేయవద్దు!

"ఈ సునర్షను తెలుగు నిర్మాతలకు" మాత్రం పరిచయం చేయకండి." అని అందరితోనూ చెప్పినారట ఓ మలయాల నిర్మాత. 18 ఏళ్ల సునర్ష 1993 లో తిరువనంత పురంలో జరిగిన అందాల పోటీలో "మన కేరళ" గా ఎన్నికైంది. తమిళం నటించిన మలయాల చిత్రం "పాట్" అయింది. ప్రస్తుతం రెండు మలయాల చిత్రాలు, కచ్చిడంలో ఒకటి; "పీమ్ చిల్డ్రెన్" అనే తమిళ చిత్రంలో నటిస్తోంది. "ఈ అమ్మాయిని పొరబాటునైనా ఏ తెలుగువారికీ పరిచయం చేయకండి." చేస్తే - ఇక అంతే సంగతులు. తెలుగు నిర్మాతలు పోటీపడి తమిళంను అవమానంగా పెంచేస్తారు. దాంతో ఈమె మనకు అందకుండా పోతుంది." అంటూనూడా మలయాల నిర్మాత!

ప్రస్తుతించారు గౌరవ అతిథి భావిత గణేశిన "అక్కినేని గారికి సమీప కమిస్యూండం. అందుకే ఇంక వయోపాధిగా ఆయన ముఖంలో లండన్ కనిపించదు" అన్నారు ప్రత్యేక అతిథి - "కళాబంధు" తిక్కవరపు మురారామిరెడ్డి. "బంగారు కుటుంబం - శక దీనోత్సవం తోపాటు మహాసభలు, శ్రీ నాగేశ్వరరావు స్వర్ణోత్సవం జరపడం ముదాపాపం" అన్నారు సభాధ్యక్షులు డాక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి. "యవతరంలో దేశభక్తి ప్రదర్శించే చిత్రాల అవశ్యకత నేడు ఎంతో వుంది" అన్నారు రాష్ట్ర సినిమాలోగ్గి మంత్రి డి.కృష్ణారావు. నేను విద్యార్థిగా ఉన్న రోజుల్లో మా కళాశాల వారీకృష్ణానికి విచ్చేసిన నాగేశ్వరరావు గారిని చూసినప్పుడే నాకా సినిమా సమీక్షలు అనే కలంపం కలిగింది" అన్నారు హిల్ కృష్ణ. "రాయితలు ఎంతగా దుర్వినియోగం ముఖకున్నాయో చాలామందికి తెలుసు. స్వార్థపరులు ఈ రాయితలను తమ స్వార్థానికి వినియోగించు కంటివెత్తారు. ప్రస్తుత పరిస్థితులను సమీక్షించుకోవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది" అన్నారు దాసరి నారాయణరావు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రోత్సహించి ప్రశంసనీయంగా నిర్వహించారు.

అక్కినేని స్వర్ణోత్సవం

అవతల మద్రాసులో భారీ ఎత్తున జరిగిన కార్యక్రమం "బంగారు కుటుంబం" శక దీనోత్సవం తోపాటు అక్కినేని నాగేశ్వరరావు చలన చిత్ర స్వర్ణోత్సవం. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన తమిళనాడు గవర్నర్ డాక్టర్ చెన్నారెడ్డి "నాగేశ్వరరావు విశిష్టమైన వ్యక్తి; నటుడు. ఆయన సాధించిన వలసిన ఘన విజయాలు ఇంకా ఎన్నో వున్నాయి" అన్నారు. "పరదేశీ - చిత్రంలో నాగేశ్వరరావు కొడుకుగా నేను నటించాను." అంటూ అక్కినేని స్పృహశిలి అని

అవసరం ఎంతైనా ఉంది" అన్నారు దాసరి నారాయణరావు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రోత్సహించి ప్రశంసనీయంగా నిర్వహించారు.

ప్రే పద్దినీని విషయంలో జాగరూకత

మణిరత్నం బాగా. కొంప 11 వ పేజీలో

ఫిలిప్స్ టి.వి.లు
ఫోన్: 234446
రెడియోలు • స్టీరియోలు • యవర్ మెన్సులు
అంబెజ్జెట్టి జిల్లా: పాఠశాలకు 1 కి.మీ. దూరం

జనహరభారతి డిగ్రీ కళాశాల:: కావలి
వేసవి సెలవుల అనంతరం కళాశాల 01.07.1994 శుక్రవారం నుండి ప్రారంభం ముగుస్తుంది.
మొదటి సంవత్సరం డిగ్రీ అప్లైడ్ సైన్స్ 15.6.94 నుండి జారీ చేయబడతాయి. ప్రాన్సిక్స్, అప్లైడ్ సైన్స్ కళాశాల కార్యాలయము నుండి పొందవచ్చును.
B.A., B.Sc., B.Com., లలో ఉన్న సాధారణ కోర్సులో కాక అదనంగా B.Sc., లో ఈ శ్రేణి గ్రూపులు కూడా ఉన్నవి.
M.P.C.s, M.Sc.s., ఈ కోర్సులు ఇంగ్లీషులో కూడా బోధించబడుతాయి. దరఖాస్తులు దాఖలు చేసే చివరి తేదీ 30.6.1994.
- PRINCIPAL

మంచితకథ, పటువైన కథనం, నటుల నైపుణ్యాల మేళవింపు

జీవితవైది

అతనకే నైపుణ్య కెరటం; ఉద్యోగ నిర్వహణలో అతనకే పుష్కలం; అసత్య నాగరికతను దీర్చివేసినాడో చేసే అతనిలో వుంటి. రాజకీయ దుర్బలాన్ని, లోడియం ప్రభావాన్ని, స్వార్థపరుల దోపిడీ విధానాన్ని, రెండవ కుటుంబం, రెండు నాలుగును ఖండించేందుకు రుద్దుతై న్నట్లంటే అందరిలో వుంది. ఛెన్నాయారలు, అక్రమాలకు గురయ్యే జనం కచ్చిళ్లు కుడివి విపారాన్ని తొలగించి చట్టబద్ధంగా రక్షణ కల్పించాలన్న ఆకాంక్ష అతనిలో వుంది. అందుకే అతని ఉద్యోగానికి, రోపిడి పరానికి మధ్య ఎప్పుడూ యుద్ధమే! అతర్ని బెదిరించినా, కనీసం మాదిమాదికీ మారుమూల ప్రాంతాలకు వెళ్లి కచ్చిళ్లను విమర్శిస్తే వెరక చేందక, సర్దుబాటు విధానం పాటించక, ఉద్యోగ ధర్మంలో న్యాయం

కోసం ఆక్రమించి, అవేసినా ఒంటరిగా నిరంకరం పోరాటం సాగించారు. అందుకే అతని జీవిత విధానం బాధాకరం. కాని అతని జీవిత ధ్యేయం మాత్రం అదర్భవంతం. ఇంతటి భావితకమైన అధికారి, కె అజయి

చిత్రసమీక్ష (గద్దెలూరు గోపాలరావు)

కుమార దర్శకత్వంలో రూపొందిన "జీవిత శైలి" చిత్రంలో పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీరాం (శోభనబాబు).

శక్తులు పగసాధిస్తారు. అలాగే తాను పవిత్రంగా ప్రేమించిన భార్యను (జయప్రద) తనకు దక్కకుండా చేశాయి నమాజంలోని స్వార్థపర శక్తులు. శ్రీరాం మేనత్త సుగుణ (జయమధు) తన కుమార్తె పాలిని (జయమధు) శ్రీరాం కిచ్చి పెళ్లి చేయాలన్న స్వార్థ బుద్ధితో శ్రీరాంను భార్యని నుంచి దూరం చేస్తుంది. శ్రీరాంను పెళ్లి చేసుకున్నప్పుడు మేలి మనస్సుల్ని శ్రీరాంను ప్రేమిస్తుంది. భార్యని పట్టుదలతో బనిపని పాపే ఎవని అవుతుంది ఉద్యోగిత్వం శ్రీరాంపై పగ సాధిస్తుంది. శ్రీరాం మూలంగా తన గౌరవ వర్షాలు సాగని గుంటాల్(రామిప్పెట్టి) శ్రీరాంను చంపేందుకు ప్రయత్నిస్తారు. శ్రీరాం, యనప భార్యని గుంటాల్ తలవతలాడు. ఆ పైబింగుల హోలో భార్యని చనిపోతుంది. చనిపోయే ముందు శ్రీరాం ద్వారా తాను పొందిన దిగ్భవం విశాలికి అప్పజెప్పి చనిపోతుంది.

గణేశ్ పాల్ ప్రాసిన ముగ్గురు ప్రేమికుల అతి పుత్రంలో భిన్నత్వం వుండటం వల్ల కథ పట్టుగా కుదిరింది. శ్రీరాం, భార్యని విశాలి ఈ ముగ్గురు ప్రేమికుల పాత్రలను దర్శకుడు కట్టు దిట్టంగా నడిపారు. తనను పాపగించి శ్రీరాం విశాలిని పెళ్లి చేసుకున్నాడన్న కోపం భార్యని చంపింది. శ్రీరాం విశాలి ముఖంగా పువ్వులకు అర్పించి వుంది. శ్రీరాంను ప్రతీకార చర్యగా నూటిలో మాటలతో కాచినా వుంటుంది అయినా ఒకప్పుడు కాబట్టి వారిద్దరిలో మనోహరం ఏదో ఒక మూల

V.R. HIGH SCHOOL NELLORE. @ : 27684
CONGRATULATIONS TO ALL OUR STUDENTS WHO EMERGED VICTORIOUS IN 10th PUBLIC EXAMINATIONS
74 First Classes
35 Second Classes
9 Third Classes
Excellent coaching is given in our School from 6th to 10th Class by teachers with 32 years of Experience to their Credit in both media.
NO EXTRA FEES
Applications are received from 20th of this month
NARASIM A REDDY Headmaster
కొంప 11 వ పేజీలో

కావలి టౌన్ రోడ్డు ఎండలోనే గాలికి

కొట్టుక పోతున్నాయి!

అక్షయ మేతకం ఖచ్చి పెట్టి తక్కువ కాలంలో నాశనమయ్యే రోడ్లు చేరుతుంటే మన కాంట్రాక్టర్లు ఆరే అందరి ఇంజనీర్లు కలసి సరికొత్త సమాచారాన్ని సమీక్షించారు.

అటువంటి వివరాల రోడ్ల కాంట్రాక్టర్ల కావలి టౌన్ రోడ్లను చేర్చవచ్చు. గత సంవత్సరం సవరించిన కురిసిన భారీ పనికంటే ద్వైతపు కావలిపట్టణంలోని రోడ్లకు మరమ్మత్తుల పేరుతో ఆరు లక్షల రూపాయలు ఖర్చు చేశారు. వెంకటేశ్వర బాకీను రోడ్డు, రైల్వే ఫీచర్స్ రోడ్డు, బంగారినీ రోడ్డు, జనతాపేట, వైకుంఠపురం, పాత పూర్వీక బాగా ద్వైతపు రోడ్లపై ఈ మొత్తాన్ని ఖర్చు చేశారు. రోడ్లపై పుస్తక గుంటలు పూర్వీకానికి బంధారాల్ని వాటిపై కేంకర రాళ్లు వేసి, ఎర్రమట్టి చర్చి చుక్కనీరు కూడా చల్లకుండా లోయల త్రవ్వి పరిపాలించారు. ఇంత అధ్యాత్మికంగా వేసిన రోడ్డు ఎంత తక్కువ కాల ముందుంటే ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కరలేదు. ఇప్పటికే పథమర గారికి వైన చర్చిన ఎర్రమట్టి ఎటో వెళ్లిపోయింది. రెండు చివరలు పడితే చాలు కేంకర, బంధారాల్ని దర్చు మచ్చెందుకు చెడిగా పున్నాయి. ఇప్పటి కైనా పున్నకారాదు లెవరైనా బోర్డు చేసుకుని ఈ రోడ్లపైనే కొట్టి, గొప్ప మొత్తం ఖర్చు పెట్టి తారు రోడ్డు వేయడం ఈ రోడ్డు రెండు, మూడళ్లయినా పుంటుంది. లేకపోతే ఇప్పటికే పాపం బైరఫుస్ చిట్టా వలె పెరిగి పోతున్న ఇంజనీర్లు, కాంట్రాక్టర్ల అవినీతికి బలైన రోడ్ల కాంట్రాక్టర్ల ఇవీ చేరి పోతాయి.

దక్కరి ఆరోగ్య కేంద్రం స్థాయి పెంపు!

మండల కేంద్రమైన దక్కరి

లోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర స్థాయిని 30 పడకల అనువులకి పెంచడానికి రాష్ట్ర మంత్రివత్త సమావేశం ఆహారం తెలిపింది. నర్సింగ్ పర్సనల్ పుల్లారెడ్డి చెప్పారు. మాత్రం ముఖ్యమంత్రి ఎన్. జనార్దన్ రెడ్డి కృప ఫలితంగా ప్రభుత్వం 15 లక్షల మేర ఖర్చుచేసి ఈ ఆరోగ్య కేంద్రం స్థాయిని పెంచింది. పంచాయతీ ఏర్పడింది మొదలు పుల్లారెడ్డి ఏకగ్రీవంగా నర్సింగ్ గా ఎన్నికవుతూ దక్కరి గ్రామాధిపతికి విస్తృతంగా కమిషనరు, రాష్ట్రంలోనే అదర్బ పంచాయతీగా పేరుపొందిన ఈ గ్రామంలో కాళికి లెని లోటు ఒకటి ఉంది. దాన్ని కూడా తమ అధినాయకుడైన జనార్దన్ రెడ్డి సహజారు చేయిస్తారన్న నమ్మకం దక్కరి వాసుల కుంది.

పోస్టుమాస్టర్ కు ఏడ్కోలు

అల్లూరు పోస్టుమాస్టర్ గా గత నాలుగేళ్లు పనిచేసిన కె.వి.రత్నం బుద్ధిరెడ్డి పాశంకు బిదిరి అయిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని 11 తేదీ ఏడ్కోలు కార్యక్రమం జరిగింది. భద్రకాగిల్లు బ్రాంచ్ పోస్టుమాస్టర్ అధ్యక్షతన ఇన్ ఛార్జ్ పోస్టుమాస్టర్ జి.బి. బేగ్ దుకాళులుతో కె.వి.రత్నంను సన్మానించారు. ఇ.డి. పుద్దేగులు, నేపకల్ సేవింగ్ క్లిబ్ ఫీజర్ ఏజెంట్లు పోస్టు మాస్టర్ సేవలను ప్రశంసించి ప్రసంగించారు. పనిచేసిన నాలుగేళ్లు ఏ ఏమర్చు లేకుండా అందరికీ అందుబాటులో ఉన్న పోస్టు మాస్టర్ గా మంచి పేరు తెచ్చుకొన్నారు.

బాల్కెలో దూడకుల జిల్లా మహాసభ

మార్ బాప (దూడకుల) సంతకేమ సంఘం జిల్లా కమిటీ సర్వ

విరోధులచరిత్ర చూసినా ఏమున్నది గర్భకారణం

సర్వ సమావేశం రంగం కుల పేటలో సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పెక కె.లార సాహెబ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశంలో బాబి 11 తేదీ మహాసభను జరపాలని తీర్మానించారు. అదే రోజు రంగనాయకుల పేట నుండి ర్యాలీ నిర్వహించి కలెక్టరుకు విజ్ఞాపన పత్రం పంపిస్తారు. కార్యక్రమ నిర్వహణకు ఒక ప్రత్యేక కమిటీని కూడా ఏర్పాటుచేస్తున్నారు. కార్యదర్శి పెక. మహబూబ్ బాపి తెలిపారు.

ఉన్న బస్సులు వూడబెరికితే వప్పు ఎక్కోరు!

అసలే కొత్తగా అధికారం చేపట్టారు. మరి 'తగాభ' చూపించకుంటే బాగుండదని రాష్ట్ర అధినేత డి.కె. శ్రీనివాస రావు తలపొసినట్లున్నారు. అప్పటికే కలసి వెనుబిల్లి, విజ్ఞాన, నైదామపల్లి, గోమపల్లి, వెలుగోడు, గుండ్లవలు గ్రామాల మొదలగా వైకా పుస్తక సర్వీసులు కొన్నింటిని రద్దుచేసి పోతారు. వచ్చి కొద్ది బస్సులకేనే క్రికీరినీపోతూ, సరకం చవిచూస్తున్న యాత్రీకులు ఈ చర్యకు అబద్ధత పోయారు. మామూలుగా చెడి అధికారుల ఏమికోరు కదా! 6 తేదీ రద్దుచేసిన సర్వీసులు మరీ పునరుద్ధించమని బస్సాందలో సర్వీసుల నేటి స్పందింప చేశారు. పుస్తక ఏక అల్లారి పోతుంటే, ఏ ఎక్కోరు మిగతావి రద్దు చేసిన ప్రత్యేక డివి సమాధానం చెప్పలేక మర్రి బస్సులను నడుపుతామని పోటా ఇన్జనీర్లతో ప్రజలు కాంక్షించారు. డివి గారు, బస్సులు రద్దు చేసి ముందు స్త్రీ వివరాలు పరిశీలించి తగిన చర్యలు తీసుకోండి.

50 ఏళ్ళ క్రితం 3 పేజీ కొరవ

ప్రజాభివృద్ధి వారి మాజీ చిత్రంలో 'కమలా కోట్ల' నటిస్తోంది. యామ చాలా నాణాణ్యంగా పుంటుందనన్నీ. పాట పాడగలదనన్నీ. మాటలు ముదగా పల్లక స్వభావం ఉన్నారననన్నీ. చెంచులక్కోలే పరిగాక శరీరం పూర్తిగా (పూర్తిగా అంటే యావత్తు అన్నమాట) పుష్టములతో అందానికిమీసర్దు కొనుపట్టి దర్శకులు గ్యారంటీ యిస్తాననన్నీ.

రాపూరు ఘాట్ రోడ్డులో గట్టిగా తంతే కూలిపడే రక్షణ గోడలు కట్టారు!

మహా ఘనత వహించిన అరేబియన్ అధికారుల లీలు ఎంత చెప్పకున్నా అంకా మిగిలి పుంటాయి. ప్రమాదాలకు నెలవైన రాపూరు-విక్టోరియా రోడ్డు ప్రక్కన నిర్మించిన సైదు గోడ కాంట్రాక్టర్ల మామూళ్లు తిని, చేసిన పనిని పరిశీలించక పోవడం వల్ల కట్టిన రెండో నెలలోనే కూలిపోయిన సైదుగా పున్నాయి. ఈ ఘాట్ రోడ్డులో తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నందున సైదు గోడ నిర్మాణానికి కోటి మిలియన్ల లక్ష రూపాయల బిడ్డను ఆరే అందరికీ అధికారులు బుంధర్చి పరిచారు. రికార్డు స్థాయిలో అనుక కలిపి నిమిషం వైచైన చర్చి పని పూర్తి చేశారు. పని మొదలెట్టిన నాటి నుండి గోడలను ఏనాడూ నిర్ణీత తడిపిన పాపాన పోలేదు. అధికారులు చూసి చూడనట్లు పునరీంచారు. నాణ్య లోపించిన గోడలపై పునని నిమిషం పెచ్చులు పెచ్చులుగా పూరిపోయింది. ఎవరైనా కాకిత చాలు కూలిపోయేందుకు సిద్ధంగా పుండి గోడ ప్రజలను ప్రమాదాల నుండి రక్షించను కట్టిన నిర్మాణమే ఈ విధంగా తగలబడి పట్టించుకొనే అధికారం లేదా? ఈ అవిధికి ప్రవేశికి అడ్డుకట్టెలా? కలెక్టర్ గారు తీరిక చేసుకొని ఒక సారి వెళ్లి ఆ బిడ్డగోడ పని పరిశీలించి వచ్చి తగిన చర్య తీసుకోవాలి.

అభివృద్ధి పథంలో మార్కెటింగ్ సొసైటీ

అత్యుత్సాహ వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ సొసైటీ అభివృద్ధి పథం వైపుకు వరుసగా సాగిస్తోంది. గతంలో ఈ మార్కెటింగ్ సొసైటీకి సెన్సు మారు లక్ష రూపాయల వసూలు అవుతుండేది. తాను వైర్లవగా వరదీ బా. కృతలు పరిశీలించాక గత సంవత్సరం ఈ సొసైటీ సెన్సు వసూలు 8 లక్షలకు పెరిగినట్లు చి.

పట్టణరామిరెడ్డిగారు చెప్పారు. జిల్లాలోని 11 సొసైటీలలో అత్యుత్సాహ సొసైటీ ప్రస్తుతం ప్రథమ స్థానంలో ఉంది; ఈ సంవత్సరం 10 లక్షల రూపాయల సెన్సు వసూలు లక్షంగా పెట్టుకోవట్లు వివరించారు. 2.60 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో అత్యుత్సాహ మార్కెటింగ్ యార్డులో బావి, ఇంజనీర్ల రోడ్డు నిర్మాణాలు చేపట్టారు. ఈ సంవత్సరం 16.5 లక్షలతో యార్డుకు కాంపౌండ్ వాలి, అసఫ్ గది, రైకులకు వనతి గృహం, పావనీస్ క్యారెడ్జీతో పాటు విద్యుత్ సౌకర్యం కూడా కల్పిస్తున్నట్లు పట్టణరామిరెడ్డి తెలిపారు.

Before the Commissioner Under Workmen's Compensation Act, (Assistant Commissioner of Labour - II Circle, Guntur) W.C. 32/93

Between: పర్వణి లక్ష్మయ్య - applicant డి. మర్రిభార్యన రావు, and Another opposite parties డి. మర్రిభార్యన రావు, S/o. పాపా రావు లాకి ఉనరు నెం. AIK 1382 చాకిరి వీధి, నెల్లూరు.

పై సందర్భంలోని అప్లికేంట్లు మొదటి అభివృద్ధి లాభి యాక్సిడెంట్లో తగిలిన ద్వైతపుల గాను నష్టపరిచారం కోరుచు మా మిద ఈ క్రియను అప్లికేషన్ దాఖలు చేసి పున్నారు. కోర్టు వారు ఏ అక్సెషన్లు నిమిషం 20.6.94 తేదీకి వాయిదా వేసినారు. వాయిదా రోజు మధ్యాహ్నం 3.00 గంటలకు కోర్టు వారి యెదుట పోజరయి నీ అక్సెషన్లు ఎముకను పుస్తక యెదుట తెలుపు కోవలసినది. లేని యెదుట నీ పరోక్షమంది విచారించి కేసు తీర్మానించు బయినది తెలుసు కోవలెను. అర. సంకీప రెడ్డి అప్లికేషన్ తరఫు వ్యాజ్యవాది, గుంటూరు

వి.ఆర్.సి. ఉన్నత పాఠశాల - నెల్లూరు

- ఈ క్రింద కనపరచిన ఉద్యోగములకు దరఖాస్తులు కోరడమైనది
 - 1. వెకెండరీ గ్రేడు ఉపాధ్యాయులు (3భాగలు) O.C.-2, S.C.-1
 - 2. గ్రేడు -1 సంస్కృత పండితుడు (1 భాగం) O.C.
 - 3. డ్రాయింగ్ టీచర్ (1 భాగం) B.C.- Women
 - 4. చి.యి.టి (1 భాగం) B.C.
 - 5. అసిస్టెంట్ (1 భాగం) O.C.
 - 6. ఏనాడు అసిస్టెంట్
- ఈనీ అర్హతలు గలిగిన అభ్యర్థులు తమ దరఖాస్తులను అవసరమైన సరటికట్టు తినిగట్టు కాబిలెట్లను, సంస్కృతమునందే రికార్డింగులు కాట్టు తినిగట్టు కాబిలెట్లను రికార్డింగు పోస్టుకు తినిగట్టు తీసాచి పొందుతు అందించిన స్వంత చిరునామాల బయటపేజీ జాబివరద ఈ క్రింద. అర్హతను 19.6.94 తరదాగా మూడు చేరినట్లు చూపవలెను. పోర్టులు అనుభవమునకు మేము బాధ్యులమునామం
- అధ్యక్షుడు / ఉపాధ్యక్షుడు
వి.ఆర్.సి. స్టాన్ఫోర్డ్ మేనేజింగ్ టీచరు,
నెల్లూరు, నెల్లూరు.
- అనం ఎవేకానంద రెడ్డి, పాఠశాల మండు కరపొందించ

ఉత్తరక్రియలు

మా తండ్రి మార్త కృష్ణారెడ్డి గారు 5.6.94 తేదీ స్వర్ణములైనారు వారి పెద్ద కిర్ర 23.6.94 తేదీ గురువారం ఉరయం నెల్లూరు బాలాజీ నగర్ (అక్కో వోర్డు నెండురు) లక్ష్మీనగర్ లోని మా స్వర్ణమూసెందు బయరకు

అయ్య
కుమారులు

మార్త కృష్ణారెడ్డి
కాన్పెటి, నెల్లూరు.

మార్త కృష్ణారెడ్డి
మార్త కృష్ణారెడ్డి



చంద్రబాబు మామపై మండి పడుతున్నాడు!

సినియర్ నాయకుల్ని విస్మరించాడు రాజకీయాలలో ఏమాత్రం సంబంధం లేని వారితో నలభా మండలిని నియమిస్తున్నాడు. ఇందులో తెలుగుగంగ భూసేకరణ ప్రైవేట్ కర్పొరగా పనిచేసే రిటైర్ అయిన వెంకట కవయ్యతో పాటు అంధ్రావిద్యుత్ రీడర్ యార్జగడ్ లక్ష్మీప్రసాద్ నగరంలోని ఒక కూకాలలో రిటైర్మెంట్ వున్న

చంద్రబాబు నాయుడు 'పాక్స్' విజయం సాధించి గెలిగాడు. అయితే పార్టీ అధ్యక్షుడే 'సుప్రీం' అన్న వివాదానికి భంగం కలగకుండా పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి పదవుల్ని ఎన్టీఆర్ రద్దు చేశారు. అయితే కంటి నీరు తుడవటానికి అధ్యక్షుడి తర్వాత 'పార్టీ వ్యవహారాల్ని చూసేందుకు' సహాయించిన మండలిని

దళలో ఏక వర్గంగా వ్యవహరించడం మొందికాదని చంద్రబాబు నాయుడు అంటేలనే ఎన్టీఆర్ ను ఎడావెగా వాయిదాచారు. దాంతో మనసు మార్పుకున్న ఎన్టీఆర్ మొక్కుబడిగా కమిటీల్ని నియమించారు. అయితే తన 'సెలెక్షన్ రియల్' విషయంలో మాత్రం రాజీ పడక దాని నిర్ణయంలో తలముక్తి వున్నాడు.

గుడ్డలో మెల్లగా అల్లుడు ఇంకవకే రాజీపందాలో లేదే వెది చూడాలిందే.

ఎన్టీఆర్ 2 పేజీ కొరవ

వెంకటేశ్వరరావు, లక్ష్మీపార్వతి సమాచారంపై కొమ్మినేని శీతల్య ప్రకృతులు ఉన్నాయి. వీరింతా లక్ష్మీపార్వతి కమన్వెల్త్ మెరిగి వారి కావటం ఇక్కడ గమనార్హం.

నిర్మాణం చేశారు. దీనిలో అల్లుళ్ళందరికీ పాటు మరో ఏడుగురు సభ్యులున్నారు. ఈ కమిటీ కేవలం " సహాయకవనలు బరపటానికి మాత్రమే పరిమితం అవడాన్ని బట్టి ఎన్టీఆర్ మనసులోని ఆలోచనను ఆర్గం చేసుకోవచ్చు. పార్టీ అనుబంధ సంస్థల అధ్యక్షులు కూడా ఈ మండలిలో సభ్యులుగా వుంటారు. ఎన్టీఆర్ మేనేజ్ ఈ మండలిలో 'అల్లుళ్ళ' కూడా సాధారణ సభ్యులే కావటం గమనార్హం.

తెలుగు దేశం పార్టీ అంకర్లక రాజకీయాలకు కుర్చి గుబ్బుకొడున్న

చంద్రబాబు 'పాక్స్' విజయం
తెలుగు దేశం పార్టీలో అన్న కమిటీలను రద్దుచేసి, రాజకీయతరులతో ఏర్పాటు చేసే 'సలహామండలి' లో పార్టీ వ్యవహారాలను సేదపాలని నిర్ణయించిన ఎన్టీఆర్ ను నిలదీసి, చిన్నిల్లుడు

తైరీ కాదు చిత్రగుప్తుడి చిట్టా!

ఎన్టీఆర్ ఇప్పుడు ఓ పెద్ద చిత్ర తైరీ మొయినీటుయిన దేవున్నాడు. ఆ తైరీ పరమ రహస్యం. పదుల చేతిలో పడకుండా అతి భయంగా వుంచుకునే ఈ తైరీలో అయిన వ్యక్తిగత విషయాలు అప్పటి నుండేనే ప్రముఖులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, కొత్తగా టిక్కెట్లు ఆకీర్షణను చలమ్ముళ్ల కాకకాలు ఇందులో వుంటాయి. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వున్న ప్రత్యేక వెర్సులు అందించే సహచారం ఇందులో పొందుపరచ బయ్యింది. రాష్ట్ర చిట్టి ఎన్టీఆర్ మార్కులు నేనుకొని అధ్యక్షుల మందిచిట్టల్ని అంచనా వేస్తుంటాడట. ముఖ్యంగా టిక్కెట్లు అంది వారికి ఈ తైరీ చిత్రగుప్తుడి చిట్టాలంటిది. గతంలో చంద్రబాబు నాయుడు పార్టీ చిత్రం తప్పిటవుతు 'తెలుగు' కంప్యూటరు వాడకంలో వాటి వివరాలు సేకరించేవారు. అయితే ఈ కంప్యూటరు చంద్రబాబు మాట ఎంటోంది దాని వేటికి నీలు వేసి ఇప్పుడు తైరీ పని కలిగిందా.

జీవితభైదీ 9 పేజీ కొరవ

కనిపిస్తున్నే వుంటుంది. అలాగే శ్రీరాం, భార్యలను ప్రేమాదులు తెలుసుకున్న విశాలి అనూనవు మాటలు, ప్రవర్తన చురుగ్గానే వుంటాయి. ఈ మూడు పాత్రల మానసిక స్వభావాలను చక్కగా చిత్రీకరించాడు దర్శకుడు. అందరికీ మూడు పాత్రలూ ప్రేక్షకుల హృదయాలను ఆకట్టు కుంటాయి. అలాంటి మేటి తారలు కోభినదాసు, జయసుధ, జయప్రదల మేర వెంప ఈ మూడు పాత్రల విలువ పెంచుంది.

సన్నివేశాలన్నీ పుష్కలంగా అమాయ. ఒక సన్నివేశంలో శ్రీరాం బదిలీ మార్ ఆ ఊరికి వచ్చాడు. భార్య విశాలిని, సామాన్లను బండ్లో దించి వెంటనే ఏదో కేసు విధారణకు వెళ్లి రాకే బండ్లకి తిరిగివచ్చాడు. విశాలి సామాన్లు బండ్లో సేదకుండా, అలాగే కూర్చున్న వుంటుంది. సామాన్లు సరలేమిమిని శ్రీరాం అధగనే మారు

నాడు రప్ప-నేడు సరసిన్
-జయంపు కృష్ణ

మతం నొప్పిది ఏమిటి? హతం పలికిది ఏమిటి? మానవత్వం దైవత్వమే? మలచిది పెంచమని, పెంచమని మానవుడి మనసియితనే మానవ సేవే హారణ సేవని-మరి.

'కాలానిక్ వెర్సన్' కు సార్లున్న రప్పే 'లల్ల' నవలకు తప్పవన్నినకు మరణ శిక్ష మహారాజులుం కాదా? బావా వికాసానికి, నవ శకానికి అడ్డుకాదా-అలానోలో రవయిత అరిగిందే? కవి సయ్యారీ సుల్తాన్ హా-బంగాలేక్ కవి రాఫూర్ హైదర్-నోబెల్ సాహిత్య బహుమతి గ్రహిత ఈజిప్ట్ కవి నర్సుబయి ఫాక్-అలా వెల వెనుముంటూ పోతే అలలో సాహిత్యం వెలవెల-అయినక సమాజంలో అడుగు పెట్టాం సవనాగరికత కీవనం సాగిస్తున్నాం అసాధ్యాలను సుసాధ్యాలు చేస్తున్నాం అసాధారణ ప్రజాపాలనలు ప్రదర్శిస్తున్నాం మరి మినిమి ఎందుకిక మరుగున? మనసు ఎందు కింక నుజా? -సభ్య సమాజంలో ఛాంబస్ వారం వస్తులైక కుటుంబంలో మత చోర్యం అవారాల ముసుగులో మోదావుల భవనం తిలోగమనమా? మనది పులోగమనమా? పునరాలోచన పుచ్చు అంటారా? ముఖం కడుక్కోవడం నచ్చదంటారా? మగువ తగబడ కూడ దంటారా? చదువు, సమానత, స్వేచ్ఛ వరదంటారా? దేవుడంటూ వుంటే దీన్ని పార్టీనా? ఈ మనుషులందరినీ మార్చు కంటారా? మానవ హితం కోరేదే మంచి మతం ప్రజల శ్రయిస్తు మనకు సమ్మతం.

(రచయిత సరసిన్ సాతమార్కుల వారికి లక్ష బాలల బహుమతి - అన్న ప్రకటన వదివక - రచయిత)

శ్రీ సిద్దేశ్వర & వేణుగిపాలస్వామి వారి దేవస్థానం
కృష్ణాపట్నం గ్రామం, ముత్తుకూరు మండలం, నెల్లూరు జిల్లా.

తెండరు నోటీసు

శ్రీ సిద్దేశ్వర మరియు శ్రీ వేణుగిపాల స్వామి దేవస్థానమునకు సంబంధించిన ఈ దినము తెలియ పరచిన పనికి అనుభవం కలిగిన రిజిస్టర్డ్ కంట్రాక్టర్ల నుండి నిర్దిత ఫారములో స్విట్జర్ లుండరు కోరబడుచున్నది.

పని వివరము	అంచనాల విలువ	తెండరు ధరావత్తు	తెండరు ధరావత్తు	పని కాలము	తెండరు ఫారము
		తెండరు	అగ్రిమెంటు కాలము	కాలము	ఖరీదు
		రూ. 285/-	రూ. 285/-	3 నెలలు	50/-

ప్రచార గోడ నెంబ్రాం 19,000/-

1. తెండరు పెద్దాళ్ళు కొరకు దరఖాస్తు 2.7.94 తది వరకు స్వీకరించబడును.
2. తెండరు పెద్దాళ్ళు 4.7.94 తది నుండి 5.7.94 తది వరకు ఆఫీసు పని దినములలో ఈ క్రింది ఆద్రను నందు యివ్వబడును.
3. తెండర్లు స్వీకరించుటకు చివరి తది 8.7.94 సాయంత్రం 3 గంటల వరకు.
4. తెండర్లు 8.7.94 తది సాయంత్రం 5 గంటలకు శ్రీ సహాయ కమిషనరు, దేవారాయశాఖ, నెల్లూరు వారి కార్యాలయములో కార్యనిర్వాహణాధికారిచే హాజరయిన తెండరు దార్లు సమక్షమున తెరువ బడును.
5. తెండరు ధరావత్తును కార్యనిర్వాహణాధికారి కార్యాలయము, ఛాట్టంపాడు గ్రామం, ముత్తుకూరు మండలంలో చల్లించి, పొందిన రకీసును తెండరుతో జతపరచవలయును.
6. ఎట్టి కారణము చూపకనే యి తెండరునైననూ దీనిగా తెండరు నందు కొన్ని భాగములను కాని తొలగింపుటకు గాని లేదా అంగీకరించుటకు గాని కార్యనిర్వాహణాధికారి తారికి పూర్తి అధికారము కలదు.

ఛాట్టంపాడు, గుమ్మినేనిప్రభాకర్, కార్యనిర్వాహణాధికారి
9.6.94

ఎట్లే కేసు విచారణకు వెళ్ళారు కూడా, తీసుకోడు. ఈయన బావా చిత్రం అక్కడ మినిస్టరు కొడుకనే, ఎంచుమి తమ్ముడినే వానవారి వుంటారు వెంటనే మనకు ఇక్కడి నుంచి బదిలీ వస్తుందని సామాన్లు విచ్చటం, మర్రి కట్టటం ఎందుకని సర్గ లేదంటుంది. ఈ మాటలు పెదవి విప్పని సభ్యులతో ప్రేక్షకులను ఆనంద పరుస్తూనే ప్రెజెంటేషన్ ఇలాంటి సున్నిత హాస్యం దొర్తుంది. ఈ హాస్యం బాబా మోహన్ లాంటి హాస్యగాళ్ల హాస్యం కంటే ఎంతో బాగుంది.

పాటల్లో రాక్-కోడి అంచనాలకు తగ్గట్టు లేదని పాతకాలపు బాణాలు కమ్మగా వినిపించారు. లోక సింగ్ ఫోటో గ్రూప్ బాగుంది. చిత్రం మొత్తం దర్శకుని ప్రతిభకు ప్రతీకగా నిలిచి జన రంజకంగా వుంది.

సినిమా 9 పేజీ కొరవ

అలోచించింది ఎ నిర్ణయము

నిర్మల వక్రుపాడి
నెల్లూరు - 524 002.

చేతికే తాకని శుభ్రత - చవులూరించే రుచి, స్వచ్ఛత!

చేతికే తాకకుండా, పూర్తిగా యంత్రాల సహాయంతో అధునాతన తీరులో తయారౌతున్న నిర్మల వక్రుపాడి పరిపాను పైసల పొట్లాలను రుచి చూడండి.

జనవాణి

3వ పేజీ కొం

కాంక్షలు, కార్యకర్తల కారణాల మూలంగా యిద్దరికీ లైంగిక సంబంధాలు లాభాకరము. ఏది ఏమైనా ప్రస్తుతం పరిస్థితి మార్పులు ఎన్నో వచ్చాయి. అందువల్ల వచ్చినవకల్తం అనే భావనను విడనాడడం లాభాకరము.

- డా.రాజాగోపాలాచారి

నెల్లూరు

రైతులపై మళ్ళీ భారం

రైతులపై ప్రభుత్వానికి మరియొకటి పోయింది. వ్యవసాయం చేయడమే కనాక కానాకపై పోతున్నది. నాకరణం ఎరువులపై సబ్సిడీ ఎత్తడమే యూరియా ధరను 20 శాతం పెంచి కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులను ఎక్కువగా నాకరణం ఎరువులపై వారణాశిరం ప్రభుత్వానికి తెలిసి, ఈ పని చేసినట్లుంది. రైతే రోజునికీ నెన్నోమక అని మోదీగారు అవినాసాలు ఇవ్వడం కాదు. ఎరువులపై సబ్సిడీ కొనసాగించి యూరియా ధరను కంట్రోలులో ఉంచి రైతులను అదుకోవలసిన బాధ్యత కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఉంది.

నెల్లూరు - పి.మహాధరరాజు

లారా ది గ్రేట్ !

అంతరాశియ క్రికెట్లో అందరినకీ ఎత్తుకు చేరుకున్న యువ

క్రికెట్ ట్రియన్ లారాను జేజి.ఎ. వెంకటేశ్వర రావు అనే యువ అట్రాక్టు అంతరాశియ క్రికెట్లో 375 మరుగుల రికార్డును సాధించిన 50 రోజులలోనే మరీ ఫస్ట్ క్లాస్ క్రికెట్లో 501 మరుగులు సాధించడం అత్యంత అరుదైన విషయం. లారాలోని క్రికెట్ మూల్యం భారత క్రికెట్టు కనాడా అలవర్చుకొని అంతరాశియంగా పేరు ప్రఖ్యాతులు తెచ్చుకోవాలి.

మర్రిపాడు - పి.వి.శ్రీనివాసులు

బెనజీర్ కు ఎందుకీ

అంత బాధ !

పాకిస్తాన్ క్రికెట్ నానాటికీ కృతి మంచి పోతుంది. ఆ దేశం పుణ్యము కాశ్మీర్లోని విశ్వ నరమేధం! ఒకప్పుడు మంచి నాయకులారాగా పేరు గాంచిన ఆ దేశ ప్రధాని బెనజీర్ భుట్టో ఇదివరకటిలా లేదు. నిశ్చయ మన దేశంపై దుమ్మెత్తి పోస్తుంటుంది. ఇటీవల ప్రయోగించిన క్షిణిణి పుర్వీ విషయ వంతమైన నేపథ్యంలో బెనజీర్ కోపం తారాస్థాయికి చేరుతుంది. క్షిణిణి పరిశోధన ద్వారా భారత పాకిస్తాన్ కు కచ్చిస్తుందని ప్రకటన చేశారామి. మరి ఆమె ఎఫ్ -16 తరహా విమానాల కోసం అమెరికాను దేదీరిస్తున్న దానిని విమనాలి. ఆ దేశం వద్ద నున్న అణుబాణు విషయము ఏం సమాధానం చెప్తారు?

అయినా పాకిస్తాన్ తిప్పించు దోరణిని మన నేతలు అంకించడంలో కాస్త వెనుకండి ఉంటారు. ఈ వర్తతి మార్చుకోవాలి.

అర్.వి.నేషయ్య

రంగడి గుడికి

మరమ్మత్తులు చేయాలి

రంగడి గుడి గారిగిప్పరం మార్కెట్టు బోమ్మలకు తీరణ మరమ్మత్తులు ఎంతైనా అవసరమున్నది. ఈ బోమ్మలు కొన్నింటికి తలలు పోయాయి. కాళ్ళు చేతులు లేనివి ఎన్నో వున్నాయి. వీటిని ఈ విధంగానే పరిరక్షిస్తే పురాతన సంపద అంతరించి ప్రమాద మున్నది. ఇప్పుడున్న బ్రహ్మచారి వుత్సాహ వంతులతో నిండివున్నది. చేస్తున్న అధిష్టత కార్యక్రమంలో బోమ్మల మరమ్మత్తులు కూడా చేర్చించాలని మనవి.

నెల్లూరు - డి.వి.నారాయణ

రోడ్డు వేయించండి

మునిసిపాలిటీ లోని 13 వ వార్డు వాసులు అనేక సమస్యలతో నకమక ముఖమన్నారు. ఎన్నో ఎల్ల క్రికెట్ ఇక్కడి 3 వ మొయిన రోడ్డులో వందలాది కుటుంబాలు స్థిర నివాసాలు ఏర్పరచుకొని ఉన్నా అంతవరకు మునిసిపాలిటీ రోడ్డు వేయలేదు. ఎంకాలలోనే కాలు పెట్టలేని గతుకులు, మిట్టలతో నిండివుంది ఈ రోడ్డు. రోడ్డు నిర్మాణానికి మునిసిపల్ అధికారులు కొలతలు తీసుకొని మూడు

నెలలు గడుస్తున్నా పని చేసినట్లది సామాన్య పోలేరు ప్రాథమిక అవసరమున రోడ్డు నిర్మాణాన్ని అణగారిన మునిసిపల్ అధికారులు చేపట్టాలని మనవి.

నెల్లూరు - పి.అరుణమ్మ

పిఎకి భంగపాటు !

పిఎ ఎల్లన్ కమాండర్ క్రి డి.ఎన్.శేషన్ అధికారులు కల్లెంపందానికి ఉద్దేశించిన డిల్లీ సెనాటియంగా పార్లమెంటులో ప్రభుత్వం ఉపసంహరణను కోవడం వాస్తవానికి ప్రధానికే భంగపాటు. పార్లమెంటులో ఈ డిల్లీ అమోదానికి మూడింట రెండు వంతుల మొత్తం కోసం వివిధ పార్టీల మద్దతు కోసం వెళ్లి ప్రభుత్వం రిక్రెహస్ట్రలతో తిరిగి వచ్చింది. దేశంలో డిటలు వారుతున్న ప్రజాస్వామ్య సాధానికి మరమ్మత్తులు అవసరమే. కాని ఇవి సమగ్రంగా ఉండాలి తప్ప సంకుచిత దోరణితో ఉండకూడదు. డిల్లీ అమోదం కోసం పార్లమెంటు ప్రత్యేక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా పార్టీ

సభ్యులందరూ తప్పకుండా

పార్లమెంటుకు హాజరై ఓటింగ్లో పాల్గొనాలని వివే భాగీ చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉపసంహరణ తీరని భంగపాటు. అనేకమంది ప్రభుత్వం ఏకపక్ష నిర్ణయాలు తీసుకోవడం భావిస్తాను.

నెల్లూరు - వి.గణేష్

నియోజకవర్గ మంత్రులు

నెల్లూరు జిల్లా మండల మంత్రులపేరిట ఇద్దరు మంత్రులు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. పసల్ మంచలయ్య (గృహ నిర్మాణాభి మంత్రి), కళి యానాదిరెడ్డి (రేవారాయమంత్రి); కాని ఇరువురూ తాము జిల్లామంత్రులపై సంగతి మర్చిపోయి, నియోజకవర్గ మంత్రులుగా మిగిలిపోయారు. ఒకరు స్వారాజాద్ కు నాయకుడిపేట, సూర్యవరపేట, తన వయా చిట్టమారు తరువాత ధర్మ స్వారాజాద్, రెండోవారు కావలి కు స్వారాజాద్లో పరిమితమయ్యారు. విశ్రాంతి అవసరమైతే మాత్రం నెల్లూరు సామాజిక గవ్వనాకు చుట్టూ పుచ్చా పచ్చి వెళ్ళాలి. జిల్లాలో ఏ ఏయోజకవర్గ అధిష్టత విషయమూ వీక్షణ పట్టదు. వెనుకబడిన ప్రాంతాలు, సమస్యలు రాసురాసు సగ్గులై పోతున్నాయి. మంత్రులు పన్నులందరూ మొత్తం అధిష్టతపై పట్టించుకోవడం వారి ధర్మం.

కలిచేరు - పేక మహబూబ్ బాపా

నెల్లూరు సబ్ జడ్జి కోర్టులో

S.C. No. 305/93

విజయబాగుం, నెల్లూరు Rep. by its. Manager -వారి Vs

అరవ తేనమ్మ, W/o. రామప్ప అరవపేటి, బాగిపేట, నెల్లూరు. ప్రతివాది నేడను

వారి, పై సంబంధ దావా బాగి రాజశ్రీ నిమిత్తం మీ మీద దాఖలు చేసి యున్నందున మూ 23.6.94 తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు పై కోర్టులో హాజరై మొక గల అక్షేపణలు తెల్పుకోవని యెడల మీ పరోక్షమన దావా తర్వానింప బదును. వాయిదా పి. సమయంబాలు 23.6.94 వారి తరపు న్యాయవాది

Between the Commissioner under Workmen's Compensation Act, (Assistaant Commissioner of Labour - II Circle, Guntur) W.C. 31 /93

Between: మరైం సుబ్బారావు -Applicant And

డి. మర్రిభాద్రిన రావు, and another Opposite parties To

డి. మర్రిభాద్రిన రావు, S/o. సాహారావు లాకీ ఒనరు, వెం. AIK 1382 చాకలి వీధి, నెల్లూరు. పై సంబంధంలోని అప్పీలేటు మీ మొక్క లాకీ యొక్క డిల్లీ సెనాటియం కిగిరిన డెల్లీలకు గాను సప్లెమెంటరీ కోర్టు మీ మీద ఈ క్షయమ అప్పీలేటును దాఖలు చేసినారు. కోర్టు వారు పి. అక్షేపణలు నిమిత్తం 20.6.94 తేదీకి వాయిదా వేసినారు. వాయిదా రోజు మధ్యాహ్నం 3.00 గంటలకు కోర్టు వారి ఎదుట హాజరయి నీ అక్షేపణలు సమయంగా పున్న యెడల తెల్లపు కోరికలననది. తప్ప యెడల డి. పరోక్షమందే. మిగిలి... తర్వానింప బదు ని నియోజకవర్గ మంత్రులు అర్. సంజీవ్ రెడ్డి



V.R. COLLEGE

NELLORE. ☎ : 26362

CONGRATULATIONS TO ALL OUR STUDENTS WHO EMERGED VICTORIOUS

Degree	Ranks	Distinction	First Class	Second Class	Third Class
B.Sc.,	6th to 28th	10	60	29	22
B.A.,	--	3	21	22	13
B.Com.,	7th to 29th	--	40	58	11

NAME OF THE RANK HOLDERS



K. V. Sridhar Babu B.Sc., - 6th



P. S. Naidu B.Sc., - 8th



Suram Sirisha B.Com., - 7th



A. Jagdeka Vikram B.Com., - 9th

Last Date for the Receipt of applications Degree - 15 - 6 - 94 Intermediate : 25 - 6 - 94

Experienced Lecturers and Readers in all Teaching faculties to impart efficient Teaching to the students

D. Gopala Krishna Murthy M.Com., Ph.D., READER & PRINCIPAL